

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 近畿財務局長

**【提出日】** 平成23年6月23日

**【事業年度】** 第24期(自平成22年3月1日至平成23年2月28日)

**【会社名】** 株式会社エーアイテイー

**【英訳名】** A I T C O R P O R A T I O N

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 矢倉英一

**【本店の所在の場所】** 大阪市中央区伏見町四丁目4番1号

**【電話番号】** 06 - 6205 - 2612(代表)

**【事務連絡者氏名】** 経理財務部長 山本章功

**【最寄りの連絡場所】** 大阪市中央区伏見町四丁目4番1号

**【電話番号】** 06 - 6205 - 2612(代表)

**【事務連絡者氏名】** 経理財務部長 山本章功

**【縦覧に供する場所】** 株式会社エーアイテイー 東京支社  
(東京都港区芝5丁目33番7号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年5月23日に提出した第24期（自平成22年3月1日至平成23年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 5 従業員の状況

#### 第4 提出会社の状況

##### 6 コーポレート・ガバナンスの状況等

##### (1) コーポレート・ガバナンスの状況

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所には\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

##### 5 【従業員の状況】

##### (1) 連結会社における状況

(訂正前)

平成23年2月28日現在	
事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
国際貨物輸送事業	318 (25)
その他事業	7 (22)
全社（共通）	20 ( 2)
合計	345 (49)

(注) 1. 従業員数は、就業人員（嘱託社員を含んでおります。）であります。なお、臨時従業員数は、最近1年間の期中平均人員(1日8時間換算)を( )内に外数で記載しております。

2. 全社（共通）は、特定のセグメントに区分できない管理部門の従業員であります。

(2)～(3)（省略）

(訂正後)

平成23年2月28日現在	
事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
国際貨物輸送事業	318 (25)
その他事業	7 (22)
全社（共通）	20 ( 2)
合計	345 (49)

(注) 1. 従業員数は、就業人員（嘱託社員を含んでおります。）であります。なお、臨時従業員数は、最近1年間の期中平均人員(1日8時間換算)を( )内に外数で記載しております。

2. 全社（共通）は、特定のセグメントに区分できない管理部門の従業員であります。

3. 前連結会計年度末に比べ従業員が34名増加しております。主な理由は、業容の拡大に伴い期中採用が増加したことによるものです。

(2)～(3)（省略）

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

～ (省略)

株式の保有状況

イ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

銘柄数 1銘柄

貸借対照表計上額の合計額 2,643千円

ロ 保有目的が純投資目的である投資株式

該当事項はありません。

～ (省略)

(訂正後)

～ (省略)

株式の保有状況

イ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

銘柄数 1銘柄

貸借対照表計上額の合計額 2,643千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的以外である投資株式のうち、当事業年度における貸借対照表計上額が資本金額の100分の1を超える銘柄

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(千円)	保有目的
(株)ニッセンホールディングス	4,876	2,643	取引関係強化のため

(注) 上記は、貸借対照表計上額が資本金の100分の1以下ではありますが、全銘柄について記載しております。

ハ 保有目的が純投資目的である投資株式

該当事項はありません。

～ (省略)